

ДТП с участием Михаила Мишурина: гололёд или пристрастие к алкоголю?

Семейка баргузинских «беспредельщиков» Мишуриных снова в центре внимания. Глава района попал в аварию, разбив служебную машину и сломав ногу. А пока Михаил Мишурин приходит в себя, в местных телеграм-каналах активно обсуждают, что причиной ДТП может быть нетрезвое вождение чиновника, ведь общественность давно обвиняет его в злоупотреблении алкоголем.

И ведь только недавно стихли страсти вокруг дорожного дебоша сына чиновника – Александра.

30



ноября 2024 года стало известно, что глава Баргузинского района Михаил Мишурин за рулём служебного автомобиля Renault Duster влетел в бетонные блоки, получив серьёзную травму ноги – перелом двух костей голени со смещением. Казалось бы, при нынешней погоде в республике можно легко не справиться с управлением, гололёд как-никак никто не отменял. Но не спешим с выводами.

По слухам из телеграм-канала «Баргузинский приют», наш герой мог находиться за рулём в состоянии опьянения. Хотя результаты освидетельствования в районной больнице, как по заказу, не обнаружили следов алкоголя. Действительно ли тест проводился с соблюдением всех правил или это тщательно спланированная операция по сокрытию правды, мы не узнаем. Но Бабр сомневается в подлинности теста и считает его очередной попыткой прикрыть «своих». Объясняется это скверной репутацией самого чиновника.

Инцидент с аварией снова вскрыл огромные проблемы в управлении Мишурина, которые копятся ещё со времён предыдущего срока его полномочий, с 2019 по 2024 год. Жители района продолжают страдать от коррупции, воровства и разгула криминала, творящегося под чутким руководством местной администрации.

Общественность также напрямую обвиняет Мишурина в любви к спиртному и постоянных нарушениях ПДД (вождении в нетрезвом виде). И если бы не связи влиятельных людей, он давно бы уже получил

«административку» и штраф, лишившись водительских прав, и был выгнан с поста главы района. Но в Бурятии, как видно, чиновники – священная корова. Справиться с ними не в силах даже местные депутаты, с которыми, к слову, Мишурин в конфликте.

Депутаты райсовета не скрывают ненависть к Мишурину и открыто заявляют о том, что в 2024 году не хотели переизбирать его кандидатуру в качестве главы района. Однако вынуждены были голосовать за него под давлением Ирины Толстихиной, исполнительного секретаря местного отделения.

«Мы, депутаты района, виноваты, что проголосовала за Мишурина. Большую роль сыграла Толстихина Ира, член "Единой России", она прессовала депутатов. Она оказывала большое давление перед каждой сессией. Депутаты проходили беседу с ней», – пишет депутат Баргузинского района Алла Дармаева.

Почему Толстихина имеет такое большое влияние на депутатов – людей, которых избрал народ, – непонятно. Но ясно одно: о честности прошедших выборов и их прозрачности можно забыть. Все роли расписаны заранее.



Тем временем безработный сын Михаила, Александр Мишурин, от папы тоже не отстаёт. 27 апреля 2024 года он, управляя тонированным представительским «Мерседесом», устроил разборки с водителем, который якобы помешал ему перестроиться на дороге. После недолгой погони за незнакомцем Мишурин-младший распылил ему в лицо перцовый баллончик. Пострадавший был доставлен в республиканскую больницу с химическим ожогом лица и роговиц глаз.

По словам потерпевшего, уголовное дело долго не хотели возбуждать, и лишь после обращения в прокуратуру дело всё же возбудили. Но следствие двигалось очень медленно, а на суде Александр при своём адвокате выставил пострадавшим себя, перевернув всю историю. Однако в качестве подтверждения вины Александра есть видео:



Общественность с недоумением наблюдала за затягиванием расследования этого дела и опасалась, что связи высокопоставленного родителя могут повлиять на ход следствия. Так оно и произошло: дело было замято. И случившееся не помешало Михаилу Мишуруну продолжить занимать должность главы района: осенью он был переизбран на новый срок.

Несмотря на все обвинения в адрес Михаила Мишурина, чиновник по-прежнему управляет районом. Это говорит лишь о том, что он имеет хорошую «крышу» на уровне правительства Бурятии, которая и защищает его от последствий. И пока это покровительство будет продолжаться, чиновничья безнаказанность в республике будет оставаться нормой.



Сын Михаила
Мишурина – Александр

Ранее на тему:

- [Нам пишут. О скандале с сыном Михаила Мишурина, главы Баргузинского района](#)
- [Газовая атака мажора: как сынок главы района разъезжает на Mercedes и нападает на граждан](#)
- [Грязные игры за пост главы Баргузинского района: кто победит? Фото: «Байкал Daily», «ВКонтакте»](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **970**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)